Na polici v trgovini je bilo 34 kozarcev. Trgovka je prinesla se 5
kozarcev.

Koliko kozarcev je je na polici zdaj?

R:

Odgovor:

Miha ima v omari 21 zelenih majic, 5 modrih hlac¢ in 7 rdecih
majic.

Koliko majic ima v omari Miha?

R:

O:

Tina je mamici spekla 42 cokoladnih piskotov, 8 vanilijevih piSkotov in
2 sadni piti.

Koliko piskotov je spekla Tina?

R:

O:

*  Mojca ima v omari 46 knjig. Tadej ima v omari 4 knjige ve¢.
Koliko knjig ima v omari Tadej?

R:

O:

Koliko knjig Tadeju Se manjka, da bi jih imel 1007?
R:

O:




